FONCTIONS DE RÉFÉRENCE

Fonction carré   f : x

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up1()
  x2  définie dans l’intervalle [ -2 ; 2],  on écrit aussi f (x) = x2  

· Tableau de valeurs




       
 Représentation graphique
	x


	-2
	-1,5
	-1
	-0,5
	0
	0,5
	1
	1,5
	2

	 f(x)= 
	
	
	
	
	
	
	
	
	


· Sens de variation

· Tableau de variation  
	x
	-2                          0                       2

	f(x)
	


La courbe représentative est …………………………………de sommet…… (origine du repère) symétrique par rapport à l’axe des ordonnées.


Fonction inverse   f : x

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up1()
   EQ \s\do2(\f(1;x))   définie dans les intervalles [-4 ; 0[ ,]0 ;4]  ………. on écrit aussi f (x) =   EQ \s\do2(\f(1;x)) 
· Tableau de valeurs








	x


	-4
	-2
	-1
	-0,5
	0,5
	1
	2
	4

	f(x)
	
	
	
	
	
	
	
	



· Sens de variation



Représentation graphique

· Tableau de variation 







	x
	-4                    0                       4

	f(x)
	


La courbe représentative est …………………………………qui admet l’origine du repère comme centre de symétrie.

Fonction racine carré   f : x

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up1()
    EQ \r(x)    définie dans l’intervalle [ 0 ; 9],  on écrit aussi f (x) =   EQ \r(x)  

· Tableau de valeurs





Représentation graphique
	x


	0
	0,25
	1
	2,25
	4
	9

	f(x)= 
	
	
	
	
	
	


· Sens de variation

· Tableau de variation
	x
	0                                        9

	f(x)
	



Fonction cube   f : x

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up1()
  x3    définie dans l’intervalle [ -2 ; 2],  on écrit aussi f (x) = x3  

· Tableau de valeurs





Représentation graphique
	x


	-2
	-1,5
	-1
	-0,5
	0
	0,5
	1
	1,5
	2

	f(x)= 
	
	
	
	
	
	
	
	
	


· Sens de variation

· Tableau de variation
	x
	-2                                        2

	f(x)
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	0
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y
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    1
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    9





x
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y
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       1





      2





x
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